

ZAPISNIK

15. sjednice OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LOVRAN, održane dana 18. listopada 2018. godine, u vijećnici Općine Lovran.

Započeto u 17,00 sati.

Pozdravljajući nazočne, predsjednik Općinskog vijeća, Branislav PETKOVIĆ, zamolio je da se izvrši prozivka.

Utvrđuje se da je sjednici **nazočno 12 vijećnika** i to: Branislav PETKOVIĆ, Siniša VILKE (17,28 h), Marina ISKRA, Boško MARJANAC, Elvira JOVIĆ BAN, Vanja TANCABEL, Patricia JAKUPEC, Neven MOHOROVIČIĆ, Đurđica TANCABEL, Drago KOROŠAK, Rene DUŠEVIĆ i Nataša MILJAK.

Osim vijećnika Općinskog vijeća Općine Lovran, na sjednici su nazočni: općinski načelnik, Bojan SIMONIĆ, pročelnica Jelena MARKIĆ, voditeljica Odsjeka za financije i proračun, Jadranka OGNJENOVIĆ, voditeljica Odsjeka za stambeno komunalni sustav, Tamara MITTEL, direktor Komunalaca i Liburnijskih voda, gospodin Ervino MRAK, rukovoditelj RJ Usluga, gospodin Duško KULAŠ, predsjednik Nadzornog odbora „Komunalca“, gospodin Rino RAVLIĆ, članovi Odbora za gospodarstvo, gospodin Žarko ŠIMUNIĆ i gospodin Edvard PRIMOŽIĆ, te gospodin Vedran VIVODA, pozvan za dodatna obrazloženja uz točku 2. dnevnog reda.

Jednoglasno (11 „za“) je zaključeno da zapisnik po službenoj dužnosti vodi Azela MANDŽO, a za ovjerovitelje zapisnika, dizanjem ruke, jednoglasno (11 „za“) su izabrani Neven MOHOROVIČIĆ i Drago KOROŠAK.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je

VIJEĆNIČKA PITANJA

Gospodin DUŠEVIĆ, pozdravljajući nazočne, pitanje je postavio Općinskom načelniku, a odnosi se na lovransko groblje, odnosno u kojoj je fazi proširenje lovranskog groblja.

Gospođa MILJAK, pozdravljajući nazočne, upit je postavila Općinskom načelniku. Istakla je da je završila manifestacija Marunada u Lovranu, koja je po njenom mišljenju protekla vrlo uspješno, a nakon manifestacije izvršeno je čišćenje pločnika i javnih površina, no dijelovi javnih površina do kojih se nije moglo doći zbog barijera (stupića, vaza sa cvijećem i drugog), a pogotovo mjesta na kojima su bili štandovi i nudila se ugostiteljska ponuda OPG-a, ostala su za očistiti. Zamolila je da se i o tome vodi računa, te da se izvrši detaljnije čišćenje.

Načelnik SIMONIĆ, pozdravljajući nazočne, posebno goste i javnost, zahvalio je na postavljenim pitanjima.

Što se tiče proširenja lovranskog groblja, odgovorio je da je danas jedna od točki dnevnog reda Izvješće Općinskog načelnika kojim su obuhvaćene i aktivnosti u cilju realizacije proširenja groblja. U tom smislu, Općina Lovran otkupila je još dio zemljišta potrebnog za proširenje groblja, a nakon što se sve potrebno zemljište otkupi, pokrenut će se daljnje aktivnosti, odnosno pristupit će se ishođenju potrebnih dozvola potrebnih za realizaciju proširenje groblja. Na tu temu održan je i sastanak s predstavnicima Komunalca budući da Komunalac upravlja grobljima. Na sastanku je zatražena suradnju u smislu prijedloga mogućeg proširenja, između ostalog i da li krenuti u „fazni tip“ širenja kako bi se započelo s proširenjem na dijelu na kojem su imovinsko-pravni odnosi riješeni, no još uvijek prijedlog nije usuglašen.

Što se tiče čišćenja javnih površina nakon održane manifestacije Marunada u Lovranu, već u ranim jutarnjim satima javne površine su bile oprane i očišćene no, s obzirom na dinamiku čišćenja koja se radi specijaliziranim vatrogasnim vozilom za pranje cesta, nije bilo moguće doprijeti do svih površina i o tome je trebalo voditi računa te će s primjedbom upoznati komunalnog redara kako bi se otklonilo uočeno.

Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, **Predsjednik Općinskog vijeća** ista je zaključio i upoznao članove Vijeća da nitko od ovlaštenih predlagatelja nije podnio obrazloženje pisani prigovor na dostavljeni dnevni red 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Lovran pa se, sukladno članku 58.,

stavak 2., Poslovnika Općinskog vijeća, predloženi dnevni red smatra usvojenim i o njemu se posebno ne glasuje.

Utvrđuje se da je jednoglasno (11 „za“) usvojen sljedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Lovran
2. Izvješće o aktivnostima vezanim za prikupljanje i odvoz komunalnog i korisnog otpada, (usmeno izlaganje predstavnika Komunalca d.o.o. Jurdani)
3. Liburnijske vode d.o.o. Jurdani, osiguranje financijskih sredstava za provedbu ulaganja u „Sustav vodoopskrbe u naselju Kali, Medveja“
4. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Lovran u projekt „IZGRADNJA DJEČJEG IGRALIŠTA ŠKOLAROVO“ u provedbi tipa operacije 3.1.1. „Ulaganja i pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ (natječaj LAG Terra Liburna)
5. Prijedlog Četvrte izmjene i dopune Proračuna Općine Lovran za 2018. godinu
6. Prijedlog Četvrte izmjene i dopune Plana razvojnih programa Općine Lovran za 2018. godinu s projekcijama za 2019. i 2020. godinu
7. Prijedlog IV. Izmjene i dopune Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2018. godini
8. Prijedlog II. izmjene Godišnjeg programa održavanja komunalne infrastrukture i uređenog građevinskog zemljišta u 2018. godini
9. Državni ured za reviziju, Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Lovran za 2017
10. Izvješće Općinskog načelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2018
11. Informacija o održanim sjednicama radnog tijela Općinskog vijeća Općine Lovran:
 - 34. sjednice Općinskog koordinacijskog odbora „Općina Lovran prijatelj djece“ (19.09.2018.)
 - 12. sjednice Odbora za međunarodnu suradnju (24.09.2018.)

Ad 1. Usvajanje zapisnika 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Lovran

Gospođa MILJAK istakla je primjedbu na zapisnik u kojem je, na stranici 4., a radi se o izlaganju Općinskog načelnika, zapisnički konstatirano da je točka 2. dnevnog reda bila zamišljena kao davanje informacije vijećnicima. Kako je materijal koji je dostavljen vijećnicima za točku 2. glasilo: Prijedlog Odluke o davanju kratkoročnog zajma Liburnijskim vodama d.o.o., predlaže da se izvrši korekcija na stranici 4. Zapisnika, jer da se na sjednici raspravljalo i radilo o Prijedlogu Odluke, koja je kasnije povučena.

Načelnik SIMONIČ, ističe da u zapisniku 14. sjednice točno stoji i piše ono što je i rekao, te da nije uobičajeno da se ispravljaju tuđe riječi, a bila je namjera vijećnicima dati samo informacija. Činjenica je da je kasnije iz materijala vidio

da je taj dan, sat vremena prije održavanja sjednice, dostavljen materijal koji ranije nije vidio. Stoji iza onoga što piše, jer je to tako i rekao, te ne bi ništa mijenjao.

Kako se nitko od vijećnika nije javio s prijedlozima ni primjedbama na zapisnik 14. sjednice Općinskog vijeća, zapisnik je dat na glasanje.

Utvrđuje se da je jednoglasno (11 „za“) usvojen zapisnik 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Lovran.

Ad 2. Izvješće o aktivnostima vezanim za prikupljanje i odvoz komunalnog i korisnog otpada, (usmeno izlaganje predstavnika Komunalca d.o.o. Jurdani)

Uvodno izlaganje o ovoj točki dnevnog reda dao je **Načelnik SIMONIČ**. U svom izlaganju obrazložio je da je za potrebe boljeg upoznavanja s temom pozvao predstavnike Komunalca d.o.o. Jurdani kako bi se dobila cjelovita informacija o problemu prikupljanja otpada. Naglasio je kako je od velikog broja građana, koji su se njemu direktno obraćali i žalili na visinu prikupljana cijene otpada, dobio informacije kako su ih iz komunalnog društva Komunalac d.o.o. Jurdani, uputili Općini Lovran da tamo zatraže pojašnjenje glede povećanja cijene otpada što smatra vrlo neprofesionalnim od strane